Logika in mnozice: 2. izpit
8. maj 2014

Cas resevanja je 120 minut. Vse odgovore utemeljite. Veliko uspeha!

1. naloga (25 tock)

Poiscéi preneksne normalne oblike naslednjih predikatnih formul. Pri primeru b) poisé¢i zapis s
samo dvema kvantifikatorjema.

a) dx:P(x)Adx:Q(x) = Vx:R(x)
b) Vx:P(x) = Vx:Q(x)AVx:R(x)
c) Ix: (P(x)AQ(x)) = Vy:R(y)

2. naloga (25 tock)

Dana sta stirimestna izjavna veznika
K(p,q,r,s)=pAgArA-s

in
D(p,q,r,s)=pVvqgVvrv-s.
a) Ali je nabor {K} poln?
b) Ali je nabor {D} poln?
c) Ali je nabor {K,D} poln?

d) Izrazi negacijo = p samo z veznikoma K in D.

3. naloga (25 tock)

Dane so mnozice A1,Aq,...,A9014 in sistem 2014 enacb z eno neznanko X:

AiuX =Ay ﬂA3,
AsuX =A3 ﬂA4,

Ag012UX = Ag013NA2014,
Agp13UX =Ag014NAg,
A2014 uX = A1 ﬂAz.

Ugotovi, pod kak§nimi pogoji je sistem resljiv, in ga v tem primeru tudi resi.

4. naloga (25+10 tock)
Naj bo J =[0,1)ul2,3)U[4,5). Poisc¢i bijektivno preslikavo f : J x Z — R in dokazi, da je res
bijektivna.

(Za dodatne tocke preslikavo konstruiraj kot zozitev neke linearne preslikave f : R2 — R.)



